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Skrivlig provtaka, 9. flokkur

Mai 2010
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1 453+96 3 63-46
2 748 -87 4 861:7
5 % av 12 km km
8 9kg6lg kg
6 49 -7
9 214cm m
7 2'+4
Ger til desimaltal:
13 31+075
2
10 S
6 -
11 329% 14 6 g 13
12 107% 15 4-7-7-4
18 3075cm m
16 20%av480g g
19 8,4dm cm
17 13 kgav52kg %
20 151 dl
B
21 Viddin 4 ABCD er cm’
22  Tekna eina hadd i javnfirringinum.
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Umstytt framsagnirnar:

23 5a_2b—4a+3b _ 27  Set tad reetta av teknunum <, > ella =
Loys likningarnar:
25 —7+x=1 X = 28 a=5o0gb=3
26 3+3x=6 x = 2a-3b=
. 1 .y 1
29 Hvussu nogy er 7 kg meiri enn - kg? 30 Hvussu nogv prosent eru 40 kg minni enn
50 kg?
kg %
31 12-10° = Runda til heilt tal:
32 120:10 - 3 2257 =
35 142 ~
33 20-0,6 = 8
36 2,7 timar = tim min 37 7,64-0,5 =
38 Midaltalid av -3, 7,3, 8,2 og —1 er 39 % =
104
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43 35+ 4§ = 45 Hverji av telunum 0, 1, 2, 3, 4 og 5 eru
loysn i 6likningini:
44 6%—2%= 4x-507
1n‘k y
[o]
46  Flyt skapid ABCDE, so ;
B~ B; = (9,4). 6
\ B
= D7
47  Krosstelini hja mynda- !
punktinum Dy eru: T0b B 765 &3 21 T3 4 5 ¢ 10X
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48  Snara fyrkantin ABCD 90° im6ti urinum um punktid E.

49  Hvussu nogv kostadu ein jakki og einar buksur til samans fyrr?

kr

50 Hvussu négv kosta einar buksur vid avslatti?

Tilbod

20% i avslatti

Jakki: fyrr 480 kr
Buksur: fyrr 560 k




